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11. évfolyam

11. fordulé

1. Tekintsiik az | X— a| +15=6 | X+ 2| egyenletet, ahol a valds paraméter.

a) Mutassuk meg, hogy barmely valdos a esetén két kiilonbozo valds gydke van az
egyenletnek.

b) Jelolje az egyenlet két gyokét X, és X, . Igazoljuk, hogy | X, — X2| > 6. Az a paraméter mely

értéke esetén lesz | X, — x2| =67

2. Az ABCD rombusz A-nal levd belsé szoge 60°-os. Vegyiik fel az AD oldalon az N, a DC
oldalon pedig az M pontot ugy, hogy a BNM haromszog egyik szoge 60°-os legyen.
Bizonyitsuk be, hogy a BNM haromszog szabalyos.

3. Igazoljuk, hogy ha egy pozitiv egész szdm oszthatdo 99-cel, akkor szdmjegyeinek Osszege
legalabb 18.

4. Az a, b, c olyan valoés szamok, amelyekre teljesiil, hogy ‘ax2+bx+c‘ﬁl barmely

Xe [— L; 1] esetén. Mutassuk meg, hogy ekkor |cx” +bx + a‘ <2 barmely xe [— I 1] esetén.

5. Egy 5 egység sugart korbe irt négyzetet felosztottunk egymassal egybevagd kisebb
négyzetekre. Valamelyik két kis négyzetet elvéve a maradék belefér egy 4 egység sugara
korbe. Igaz-e, hogy ilyenkor mindig elvehetd még egy kis négyzet ugy, hogy a maradék
elférjen egy 3 egység sugaru korben? (A valaszt indokolni kell.)

6. A 2n jegyli (n pozitiv egész) tizes szamrendszerbeli A =a,a,..a,, pozitiv egész
szamokrdl a kovetkezdket tudjuk:

(1) a, #0(1=1;2;...;2n) ;

(2) a,a, +a,a, +...+a,, ,a,, paros szam.

Hatarozzuk meg n fiiggvényében az A, szamok szamat.



